

26 МАЯ 1961

# К гастролям Уральского театра

Скоро Уральский театр русской драмы имени А. Н. Островского снова встретится с гурьевскими зрителями. Мы хотим открыть этот сезон своим лучшим спектаклем. Год тому назад театр отметил 100-летие своего существования, поставив юбилейный спектакль «Гроза» А. Н. Островского. Год тому назад с творческим отчетом театр выезжал в Алма-Ату, где начал свои гастроли также «Грозой». И нам особенно приятно начинать 1 июня 1961 г. гастроли в г. Гурьеве этим же спектаклем.

101-й театральный сезон коллектив Уральского театра жил напряженной жизнью. Большая ответственность и требовательность к себе сопутствовала нам в работе. Добиваться глубины мысли, смелости замысла, новизны и яркости формы, смелей показывать мир советского человека — было нашим повседневным стремлением. Спектакли «Зарницы» Мухтара Ауазова, «Власть тьмы» Л. Н. Толстого, «Остров Афродиты» Алексиса Парниса, «Гроза» А. Н. Островского, «Тайфун» Цао-Юй являлись этапными спектаклями и большинство из них увидит гурьевский зритель. В нашем репертуаре также «Сержант милиции», «Джени Герхардт», «Сердце не камень», «Время любить» и «Миллион за улыбку».

Завершая 101-й театральный сезон, мы покажем и новые спектакли: «Потерянный сын» А. Арбузова и «С любовью не шутят»

Бальдерона, премьеры которых состоятся в г. Гурьеве.

Многие творческие работники хорошо известны зрителям: Е. С. Володарская, Б. С. Тавлинская, О. А. Муховская, О. В. Игнатовская, В. Т. Попов (зас. арт. Каз. ССР), П. Н. Строганов (засл. арт. Каз. ССР), Г. Е. Чумак, С. Ф. Даров, А. Г. Апексимов. Со многими они встретятся впервые — это Т. Н. Денщикова, Л. П. Апексимова, З. М. Акимова, Е. А. Зятковская, А. К. Колин, Л. С. Климов, М. А. Буриченко, Н. В. Ключников, В. С. Томский, все они исполнители основных, ведущих ролей. В нашем составе группа молодых артистов: А. Кузнецова, Е. Молочковская, Ю. Крючков, В. Земцов, А. Гриднев, В. Голяшевич, художники — засл. артист Каз. ССР Б. М. Астахов и А. В. Кабанов.

Многое сделано, но успокаиваться на достигнутом коллектив не может — мы стремимся всемерно повышать качество спектаклей, добиваться повышения своей художественной зрелости. Хочется работать лучше и лучше, так, чтобы встретить XXII съезд Коммунистической партии большими творческими успехами.

С волнением ждем мы встреч с гурьевскими зрителями. Мы знаем, что это строгие ценители искусства и поэтому оценка гурьевчан для нас очень много значит.

**Н. ЛУКИН,**

главный режиссер  
театра.